AR X B S TR 2 B I 5

‘BERE f

LGN ATRARERBERNBREAR KERIE
BB, AP RLBEREARBBEAER,

EHRTRBRERERPRERIANBEREBREY
ZEA AN ARV HEKERFREIX GRS TR
4:DIR A: (8 B.) B, 8K 28 5% % L 8 /K “General
failure reading driver A(B) ,Abort Retry,Fail?” =&
AR SRR RRE.

— BAPENRERLE S X

HTKEAREARE, SAEARREEN . ZH
RENERE, EREL ERE RS REe ATHEmEK
BHEREERk., THATE AR LHRAWRRE
L EREFENT .

LAFRBEAA R PREBBAREK N, F
AFEEHREN.

2 HERBANENETRALEMU FRAMEAARY
ENBEFPOEZAFARARE., S HRARERRE
BImRELBERARLRE), FHEBAEBAKA
B, Hx LBFHFF X,

LHBERAERSBIEH 200 ELSRLK
K, BN&SIBELRE, BEEE L0 mnEER
IR .REREMT . ATAHKT DIR A (K B)E
ENHEEHREERNBY. ATHRARTHBES
W EAEBRARBANENGRES . REFRRING

BITAFRR BREHE RS, WHRY 3~
WEHBT, :

4R B SRR FIE R
SRR, PRESEXEUBRRTE FUEX,

A T RSk RS K IR O R MR
B, MRS AT R TS . PRI F AT ER
M, B KA R B 28, LA AR 25 4R 0 /L
ERATRRBRLB KRS EBER LT
ARk,

Z Rk R RBA R RS

BT UL BT A R S R % R
BHAWYE BAHRAZ LW BRASEEBL
SEBARY . YEBLHEE DAREXBRER
R, AR RISk R T R B R B R
HZANE WK TAARBK R LERBE.

EHEANTARESNFERE RHEE.$
FRLRE K 2 LR P ) BOE REK R B BT R it 2k R
BFRURDEHBARETR KN THEREE
HRHRk RS R ERFABRK R RE, RER
B—®.

THEMWCHBFZETURBOC 2. 0 EEAK TR
¥ B 4 R EXE /5 508 it (U4 & TR DK-
TEST.C).,

BRMFBMECPU FFHENLERAENELSF T
THEEELBERINEHENNA.

ERRKERFESRFENERERNERRE S,
RUEFERTMUE-HEE,BEXRETFRAENER
PC.

5 5 Inter wave b BB EHEIEE(H PC F R
BHEERB AR ERRAERGTNE T, EXHHE
MREREFERRE—FHBENESEFTR. BARE
HRBRBLERFESHFLENRESH CPU ML
BT /E£E8H Inter wave L HRLT . SR, EL2HK
WEHAS MIDINIEFAREERTNIRABRSK
¥ CPU &5 R,

PCERWES

EHENI +4ER PCEHERYWAF R, B PC
ERMBRESRILENLAERENRE.

KEEWTEFLAE RILEBXRPESHREER

R BERGENESTE . AEBEATKRETHR
WEESHR AERZHNESSRBARBH2H
HE MAEAISR-FR.

WHUPCHBLHNERHS . BESEEEEYN
B SHENERMABES,

MICrosoft A A AU R R H® APL, W H M
EEEETAERERANNAEE., EH-FIRALH
5HEEERMEM D EENRETE. BRFET
FHHXMID AT, FFHNRRSHERELRMN. A
B APLEMHATEZNEARAR. EBEFFTRED
FEMNS —EH 24 THIRZHENTEYMBREKP
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HMAPHPCERMNEAXBRARA+A4HAT. . AR
B LXF MR AER A,
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BLRBUWBRELSREFENT

LUEBTHENBEEBARENEHR.RE
# DOS Ti&1T DKTEST.EXE(Z BN E W&k
F-RFHEES). NERRERNT ERH.
—SELECT DISK KIND! —
1——DISK A (40 TRACKS)
2——DISK A (80 TRACKS)
3——DISK B (40 TRACKS)
4——DISK B (80 TRACKS)
0——EXIT TEST DISK |

RELEREZT, AEMENNTERENES
#A23R O AWMEL”, REIWREMBHBER A
W(REH ) 80D, %% 08 #1 [{ ZE DOS.

LHEEMERENEABE NERESNTF
%'ﬁl

—SELECT DISK HARD—
0—HARD 0 1—HARD1
Q-—SELECT DISK KINDS!

FERBRRERIEERLS ORN 1KEA MK
%, ERLSH O, THELXSN DHATRHR. UZQR
GUBEERR, MR OMBEERR,
—LOOP TEST ALL TRACKS? —
Y—LOOP N-—Test one track

MY fy Nk 0 il 58 K#HS Z [ #H47E
BURA. MENEn FRFAEABRENHES .

Input track—num. (M ARE S5 B E&F %)

EXEREBLMBHIRPITERRIE O HER
RAKES X/ MREREELE  BHTN OE

BEHAEESZHNBARE. ENEARELIBRS

TEARRERBRELSHETRE,

3.RAM M & R WA 6 BE¥ 89, B it &k 1R
AAHRAENGBET LREFARFHRI LEL (L
BLXERAMBREFDNIRE) . BRELEH .U
WLk RE®E R, B R “TRACK TEST PASS!”
ERVBRRARREARE MR ENBRE,
BEREERSIROFBRL R AERRR
ERAREURANRFRT, EACAE, SHHER
WAK. TRELQ SHELOMABITEENM,

LENRAABFATR IR EMNENER, KK
BHOBMBAXMUERETRETRB? TRARES5
METZARKHATHEFW S, MBREEL, WAL 5
BERABRFLWNERBR OREXHFRUR B F
BFOMABKEOMEARFRUEERRE).

BIMBRERBFRAMT .

# include<Istdio. h>>
#include<Cbios. h>
main()
{char buf[5127;
char drvp[]=[0,40,80,1,40,1,80};
int flag,k,hdn,tkn,maxtkn,drv;
char *disp[]= (" ——SELECT DISK KIND| —*,
"1 — —DISK A(40 TRACKS)",
"2——DISK A(80 TRACKS)”,
"3— —DISK B(40 TRACKS)”,
"4— —DISK B(80 TRACKS)”,
"0— —EXIT TEST DISK!”};
textmode(3)
main:clrsct ()
for (k=0;k<<6;k++)>
{gotoxy (10,10+k);
cprintf(” %s" ,disp[k1);}
try: k=getch()—48;
if (k<0 |k>=>4)goto try;
if(k===0)rerurn;
drv=drvp[2 * (k—1)Jymaxtkn=drvp[2 * k—1]
hard ;elrser () ¢
gotoxy(10,10),
printf (* — —SELECT DISK HARD| —");
gotoxy(10,11),
printf ("0—HARD 0 1-—-HARD 17),
gotoxy(10,12),
printf ("Q--SELECT DISK KINDS!”);
hdn=getch();
ifthdn=='Q’ | |hdn=="gq' )goto mainy
hdn=hdn-—48),
if(hdn<C0| |[ndn>>1) goto hard;
gotoxy(10,14)
printf(” —LOOP TEST ALL TRACKS? —”);
gotoxy(10,15),
printf("Y—Loop N-—Test one track”)
k=getch();
if(k=="Y'|{k=="y')
{tkn=0;
do{
if(tkn= =maxtkn) tkn=0,
retestl ; flag =biosdisk(2,drv,hdn,tkn,1,1,buf);
gotoxy (10,17),
printf(” %d” ,tkn),
if (f{lag==0)
{printf (" —TRACK TEST PASS!”);
printf("\77);}
else
{printf(" —TRACK TEST ERROR!"),
if (bioskey(1)!=0) goto hard;
goto rerestl)}
tkn++;
}while(bioskey (1) ==0),
}
else if(k=='N’ | |k=="n')
{
totoxy(10,17)
printf (" Input track—num:.”);,
scanf(” %d” ,&tkn);
retest2:if (bioskey (1) | =0)goto hard;
flag=Dbiosdisk(2,drv,hdn,tkn,1,1,buf);
gotoxy (10,17
printf(” %d” ,tkn)
if(flag==0)
{printf (" — TRACK TEST PASS]);
printf ("\7” )
else
{printf (" —TRAcK TEST ERROR!”),
biosdisk (0,drv,hdn,tkn,1,1,buf);}
goto retest2;
}
goto hard;

}
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